

Молодой исследователь стал победителем конкурса TWAS

Старший научный сотрудник Института общей и неорганической химии Академии наук РУз Азиз Ибрагимов стал победителем конкурса молодых учёных (возраст до 40 лет) TWAS (Триест, Италия).



Молодым учёным синтезированы свыше 60 новых соединений и установлена их структура. Разработан инновационный подход для создания эффективных препаратов нового поколения с одновременными антимикробными и рост стимулирующими действиями. Получены 2 патента Республики Узбекистан.

Опубликовано 60 научных работ, в том числе 40 научных статей, в основном, в престижных зарубежных журналах, такие как Acta Crystallographica Section A, B, C and E, Polyhedron, Journal of Chemical Crystallography, Journal of Molecular Structure, Coordination Chemistry, Journal of Structural Chemistry, European Journal of Chemistry. На статью претендента, опубликованной в журнале Polyhedron в 2015 году, читатели делали ссылку около 500 раз. Его индекс Хирша равен 4. А.Ибрагимов выезжал в такие страны, как Германия, Южная Корея, Голландия, Великобритания, Бельгия и Саудовская Аравия для проведения совместных научных работ и участия в международных конференциях.